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2- AUTORISATION D’EXPLOITATION
Je soussigné(e) (Nom, Prénom)* :

Adresse* : 
Adresse électronique : 

autorise la société Sodexo SA, dont le siège social est situé au 255, Quai de la Bataille de Stalingrad – 92866 Issy-les-Moulineaux – France, ses filiales ou toute(s) personne(s) ou société(s) mandatée(s) par Sodexo (« Sodexo »), dans le cadre du Concours « Un pour tous, tous pour un » 2024-2025 :

(1) A me filmer, prendre des photographies me représentant et/ou des captations de ma voix/propos sur tout support lors des épreuves régionales et de la finale nationale du Concours « Un pour tous, tous pour un » 2024-2025.

(2) A diffuser, reproduire, publier ou représenter, directement ou indirectement, les films et photographies prises à cette occasion, et/ou tout texte, image, son, citation de mes propos, extrait desdits films et/ou photographies et/ou captations audios (ci-après les « Captations »).

Cette autorisation est consentie :
· pour tous usages concernant la communication interne et/ou externe de Sodexo, y compris  en cas d’achat d’espace publicitaire; 
· sur tous formats et supports, qu’ils soient commercialisés ou non, dans tous médias, et/ou par tout moyen de diffusion et pour tout type de représentation au public; et
· gracieusement, pour une durée de 10 ans et pour le monde entier.

Les Captations diffusées pourront faire mention des informations suivantes : nom, prénom et parcours professionnel.

[bookmark: _Hlk123558479]Je renonce de ce fait à toute réclamation ou poursuite liée à l’usage des Captations objets de la présente autorisation.
3- PROTECTION DES DONNÉES À CARACTÈRE PERSONNEL 
Les données à caractère personnel collectées dans le cadre de la présente autorisation seront utilisées par Sodexo SA, responsable de traitement, dans le cadre décrit à l’article 1 et seront conservées durant 10 ans.

[bookmark: _Hlk120604407]En application de la loi française de protection des données à caractère personnel, je dispose du droit d’accès aux données me concernant, ainsi qu’un droit de rectification et suppression des inexactitudes. Dans certains cas, je dispose également du droit de m’opposer au traitement des données me concernant. Je peux décider d’introduire une réclamation auprès de la Commission Nationale de l’Informatique et des Libertés (CNIL) à l’adresse https://www.cnil.fr, sans préjudice de tout autre recours administratif ou juridictionnel. Je peux aussi décider de manière anticipée de l’exercice des droits décrits ci-dessus après ma mort et désigner une personne chargée d’exercer ces droits pour notre compte. 

Pour exercer les droits mentionnés ci-dessus, je peux contacter le Délégué à la Protection des Données à Caractère Personnel Groupe par email (dpo.group@sodexo.com), et pour plus de détails, consulter la politique globale de protection des données de Sodexo via le lien suivant : https://www.sodexo.com/home/legal--privacy/global-data-protection-policy.html.  
4- DROITS DE PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE 
Chaque partie conserve la propriété de tout droit de propriété intellectuelle préexistant. J'accorde à Sodexo une licence non exclusive, libre de droits, pour l'utilisation, la copie, la modification, l’adaptation et la maintenance des films et photographies objets de la présente autorisation en vue d’une exploitation dans le cadre visé à l’article 1. 

Je garantis que la présente autorisation ne viole aucun droit de tiers.
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